

достподолжнаго благодаренія , изъяснилъ имъ и
свою признательность слѣдующимъ письмомъ.

Государи мои !

Съ великимъ удовольствіемъ читалъ я сообщен-
иое мнѣ , отъ опекунскаго совѣта ИМПЕРАТОР-
СКАГО Воспитательнаго Дома , ваше достойное чув-
ствованій полезныхъ гражданъ установление ; въ ко-
торомъ вы благотвореніе нещастнымъ , соединяя съ
усердіемъ воздать достойнѣйшую и чистѣйшую
жертву памяти одолжившаго отечество Государя
ПЕТРА Великаго , оказываете въ своемъ единомъ
дѣйствіи двѣ великія добродѣтели , человѣколюбіе и
благодарность ; и представляя себѣ примѣромъ ми-
лосердіе пекущейся неусыпно о щастіи подданныхъ
ЕКАТЕРИНЫ ВТОРОЙ , стремитесь во слѣдъ ея
благотвореніямъ .

То неоспоримо , государи мои , что торжество
вами учрежденное , несравненно превосходнѣе празд-
нествъ древнихъ . Оные были токмо пищевые иг-
ры , производимыя пышностью безплоднаго велико-
лѣтія , въ память героевъ ихъ одолжившихъ ; но
ваше торжество , установленное человѣколюбіемъ ,
для спасенія отъ погибели невинныхъ , произведетъ
полезные плоды всему обществу .

Приглашеніе ваше проптихъ иѣстъ согражданъ
вашего состоянія , къ сему благонамѣренному пред-
пріятію , безъ сомнѣнія , возымѣеть желаемое дѣй-
ствіе . Кто не возходитъ , послѣдуя добродѣтели ,
быть участникомъ чести , происходящей отъ человѣ-
колюбія , и блаженства уготовляемаго христіан-
скимъ закономъ всѣмъ иѣмъ , кои любя ближняго
милосердствующій .